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123GROSSBRITANNIEN

Inklusiv-Leistungen

Beförderung
	· Flug mit renommierter Fluggesellschaft  

nach Jersey und zurück mit Zwischenlandung 
auf Guernsey (kein Umstieg)

	· Transfer Flughafen – Hotel – Flughafen

Hotel & Verpflegung
	· 7 Ü im 3*-Hotel auf Jersey
	· 7x Frühstück

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben
	· Inselrundfahrt Jersey mit Besichtigung  

Mont Orgueil Castle
	· Wanderungen:

	· von St. Aubin zum Jersey Wetland Centre
	· von der Tesson Mill durch St Peter’s Valley 

zum Waterworks Valley
	· Küstenwanderung von Plémont zur Bonne 

Nuit Bay

Zusätzlich inklusive
	· Aktuelle Steuern & Sicherheitsgebühren
	· 1 Reisetaschenbuch pro Buchung
	· Örtliche Wanderreiseleitung: 2.–3. und 5.–6. Tag
	· sz-Reisebegleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termin	 im DZ p. P.	 im EZ

08.05.–15.05.21	 1.579 €	 1.969 €

(P) GB-JE04 	 DZBX	 EZBX

Auf Wunsch buchbar
7x Abendessen�  
(EK) GB-JE04-HALBPE � 228 € p. P. 
Zusatzausflüge (MTZ: 10):
· �Wandern auf Guernsey (wetterabhängig) 
(EK) GB-JE04-WGUERN� 115 € p. P.

· �Insel Sark (wetterabhängig) 
(EK) GB-JE04-INSARK� 145 € p. P.

Ihr Flughafen 
Dresden	 ✓

Hinweis: Änderungen des Reiseverlaufs aufgrund des Wet-
ters oder unvorhergesehener Ereignisse bleiben dem Wan-
derreiseleiter vorbehalten. Für diese Reise sind gute Kon-
dition und Trittsicherheit erforderlich, da die Wanderungen 
zum Teil über Stufen und Engstellen gehen und die Wege 
manchmal rutschig und steinig sein können. Sie benötigen 
Trekking- bzw. Bergschuhe mit guter Profilsohle.  
Aufgrund von Fähr- und Flugzeitenänderungen können 
Programmänderungen notwendig werden.

Ungefähre Gruppengröße: 20 
Mindestteilnehmerzahl: 15 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

Wanderparadiese? Wir haben den Kanal voll!
3 leichte bis mittelschwere Wanderungen auf Jersey

Man könnte Jersey in fünf längeren Tagesetappen ein-
mal umrunden, denn ein Küstenpfad führt immer am 
Wasser entlang. Aber erstens wäre dann keine Zeit 
mehr für das Binnenland der britischen Kanalinsel mit 
ihren französischen Genen und dem milden Golfstrom-
klima. Und zweitens sind wir nicht hier, um Wander-
rekorde zu brechen, sondern um uns die schönsten 
Ecken der Insel auf leichten bis mittelschweren Wan-
derungen mit viel Muße zu erschließen.
Dabei wollen wir auch ihre Sehenswürdigkeiten wie 
die mittelalterliche Festung Mont Orgueil Castle oder 
den markanten Leuchtturm von La Corbiére besuchen. 
Jener ist nur bei Ebbe zu Fuß zu erreichen, denn die 
Flut lässt das Wasser hier um sagenhafte 12 Meter 
steigen und verwandelt den Leuchtturmfelsen binnen 
Stunden in eine brandungsumwogte Insel.
Das Innere der Insel, vorbei an Windmühlen und Bach-
läufen, erkunden wir bei unserer Wanderung von der 
Tesson Mill durch das St-Peter`s Valley zum Water-
works Valley. Durch Dünen und Strandhafer führt un-
ser Weg im kleinen Nationalpark „Les Mielles de Mor-
ville“ und spektakuläre Weitsichten bis nach Guernsey 
oder Sark erwarten uns an der Nordküste auf Klippen-
pfaden zwischen Plémont und der Bonne Nuit Bay. Ap-
ropos Guernsey und Sark: wenn Sie Lust haben, zei-
gen wir Ihnen auch die Nachbarinseln auf fakultativen 
Ausflügen. Eine Wanderung auf Guernsey und eine 
Kutschfahrt mit Besuch der Seigneurie Gardens haben 
wir vorbereitet. Oder Sie nutzen die freien Tage zum 
Ausruhen oder für eigene Wege auf Jersey – auch die 
Städtchen und Fischerdörfer halten manche Entde-
ckung bereit.

Tag	 Reiseablauf

1.	� Direktflug nach Jersey – Transfer zum Hotel

2. 	� Inselrundfahrt Jersey mit Innenbesichtigung Mont 

Orgueil Castle – Stopp im malerischen Fischerdörf-

chen Rozel – Weiterfahrt zum Leuchtturm La Cor-

biere – Stopp in St. Aubin

3. 	� Wanderung von St. Aubin zum Jersey Wetland 

Centre über St. Corbiere, entlang der Bucht von 

St. Quen zum Naturschutzgebiet Les Mielles de 

Morville (Dauer: 4 h, Strecke: 11,5 km, Höhendifferenz: +/-50 m)

4. 	� Freizeit oder fak. Ausflugspaket „Wandern auf 

Guernsey“ vom Jerbourg Point über die Fermain Bay 

nach St. Peter Port mit Stadtrundgang und Freizeit 
(Dauer: 2,5 h, Strecke: 7 km, Höhendifferenz: +/- 50)

5. 	� Wanderung von der Tesson Mill durch St. Peter’s 

Valley zum Waterworks Valley  

(Dauer: 3,5 h, Strecke: 9 km, Höhendifferenz: keine)

6. 	� Küstenwanderung von Plémont zur Bonne Nuit Bay 

mit beeindruckenden Aussichten bei gutem Wetter 

auf Guernsey und Sark und malerischen Sandsträn-

den (Dauer: 5 h, Strecke: 15 km, Höhendifferenz: +/-50 m)

7. 	� Freizeit oder Ausflug Insel Sark mit Kutschfahrt, 

Aussicht „La Coupee“ und Besuch der Seigneurie 

Gardens (fak.)

8. 	� Rückflug über Guernsey (kein Umstieg) 

�Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter sz-reisen.de und im Reisebüro.
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Foto: Visit Jersey Trade & Media

RICHTIG GUT!  

Direktflüge ab/an Dresden


